

В 2007 году в спортивно-массовых мероприятиях приняло участие более 89 тысяч иркутян

Более 89 тысяч жителей Иркутска приняло участие в городских спортивно-массовых мероприятиях в 2007 году. Об этом сообщил начальник управления по физической культуре и спорту Владимир Клыпин 22 января на заседании высшего административного комитета.

За 2007 год УФКиС было проведено 368 спортивно-массовых мероприятий среди детей и подростков, а также других категорий населения, в том числе инвалидов. Спортивно-массовые мероприятия проводились по 52 видам спорта. Наряду с традиционными видами спорта, такими как футбол, баскетбол, волейбол, шахматы и другие провели соревнования по развивающимся видам спорта – киберспорт, пейнтбол, лаптбол, лапта, экстремальным видам спорта, спортивно-боевым единоборствам.

По словам Владимира Клыпина, с целью систематизации проведения спортивно-массовых мероприятий в 2007 году была проведена II Спартакиада «Иркутск – спортивный город». Совместно с Управлением образования и МУ «Городской спортивно-методический центр г.Иркутска проводится спортивно-оздоровительное движение: семья, двор, микрорайон, округ, город на базе 48 центров спортивно-массовой работы по месту жительства. Центры организованы при МОУ СОШ. В центрах спортивно-массовой работы по месту жительства во вне учебное время привлечено к занятиям физической культуры и спортом в 2004 году - 4870 детей и подростков, в 2005 году - 6919 детей и в 2006 году - 9400 детей и подростков и в 2007 году - 9800 детей и подростков.

В 2007 году жители различного возраста г. Иркутска приняли участие во Всероссийских массовых соревнованиях: по лыжным гонкам «Лыжня России», где приняло участие более 15 тысяч горожан, во Всероссийском легкоатлетическом кроссе «Кросс нации», где приняло участие 5000 человек.

С целью создания условий для занятий физической культурой и спортом по месту жительства в 2007 году был приобретен спортивный инвентарь и оборудование для муниципальных учреждений в сумме 2050 тыс. руб., который был выдан 62 МОУ СОШ, 48 центрам по месту жительства, 5 МОУ ДОД, 5 детским садам и 4 ДЮСШ г. Иркутска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)